

## Газопровод по дну Байкала – нарушение законодательства

Нарушением законодательства назвал предложение строительства трубопровода по дну Байкала для поставки газа с Ковыктинского газоконденсатного месторождения из Иркутской области в Бурятию и сопредельные страны руководитель Бурятского регионального объединения по Байкалу Сергей Шапхаев.

«Такое намерение либо правовая безграмотность, либо правовой нигилизм, то есть закон в данном случае нарушается либо намеренно, либо по незнанию», - отметил эколог.

По его словам, законодательством запрещено подобное строительство в зоне участка мирового наследия. «В результате строительства трубопровода по дну Байкала, будет нанесен урон прибрежной зоне озера и повреждено дно Байкала, нарушена его экосистема», - пояснил он.

Для того, чтобы делать такие заявления, необходимо предварительно провести экологическую экспертизу, - уверен Сергей Шапхаев. «В законе об экологической экспертизе записана так называемая «презумпция экологической безопасности», которая подразумевает, что если мы не можем оценить последствия действия, оно должно быть запрещено», - отметил руководитель БРО по Байкалу.

Напомним, с инициативой рассмотреть возможность прокладки газопровода по дну Байкала выступил директор Иркутского лимнологического института СО РАН академик Михаил Грачев в ходе встречи за круглым столом по вопросам устойчивого развития экосистемы Байкальской природной территории, состоявшейся в рамках IV Байкальского экономического форума в Иркутске. Грачев уверен, что прокладка газопровода не нанесет уникальному озеру экологического ущерба, поскольку в случае разрыва газопровода газ беспрепятственно выйдет в атмосферу. Этот проект, по мнению академика Грачева, дал бы мощный импульс развития экономики Бурятии.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ЭКОЛОГИЯ, БАЙКАЛ ☎ 6920 26.09.2006, 17:48 ⚡ 206  
URL: <https://babr24.com/?ADE=32881> Bytes: 1713 / 1713 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур Скальский**.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта